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Señor 

JUEZ TREINTA Y SEIS CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ  

E.   S.   D. 

 
 

PROCESO : PERTENENCIA (PRESCRIPCIÓN EXTRAORDINARIA 

ADQUISITIVA DE DOMINIO) 

DEMANDANTE : HENRY ORTIZ RODRÍGUEZ y JORGE ORTIZ 

RODRÍGUEZ 

DEMANDADO : MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN, herederos 
indeterminados de MARIA ESTHER PENAGOS DE 

RENDÓN y personas indeterminadas  

RADICADO : 110013103036-2019-00783-00 

 

 

SANDRA MILENA HERRERA OSORIO, mayor de edad, identificada con 

C.C.52.479.601 expedida en Bogotá y T.P. 159.054 expedida por el C.S.J., 
abogada en ejercicio, en calidad de apoderada de LAURA JULIANA 

MATALLANA NEIRA y JAIME MAURICIO RENDÓN CUELLAR, conforme se 

me reconoció el despacho, encontrándome dentro del término de ley, al 

habérseme corrido traslado del link de la demanda el día 3 DE JULIO DE 

2021, mediante correo electrónico de la secretaría del despacho, enviado a las 

6:53 P.M, me permito contestar la demanda al tenor de lo que se lee, 
haciendo previamente la siguiente: 

 

ACLARACIÓN 

 

1. Mediante memorial radicado a esta causa el 25 de Noviembre de 2020, 

cuando con ocasión de la pancarta ordenada por la ley, mis poderdantes 
conocieron la existencia de esta causa, me hice presente solicitando se 

reconociera a mis mandantes LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA, JAIME 

RENDÓN CUELLAR y OLGA LUCIA RENDÓN CUELLAR, como legítimos 

interesados en este proceso y para tal fin se acreditó el vinculo filial de 

mis prohijados con los propietarios del inmueble objeto de la demanda, 

MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN y JAIME RENDÓN FRANCO 

(Inmueble del haber social). 
 

2. En el memorial en mención se informó al despacho que LAURA JULIANA 

MATALLANA NEIRA, JAIME RENDÓN CUELLAR y OLGA LUCIA RENDÓN 

CUELLAR, se encontraban reconocidos en el PROCESO DE SUCESIÓN 

CONJUNTA E INTESTADA DE MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN y 

JAIME RENDÓN FRANCO No. 2018-0914 que cursa en el Juzgado 
Segundo de Familia de Bogotá. 

 

3. En curso del precitado proceso sucesoral, se advirtió que OLGA LUCIA 

RENDÓN CUELLAR, no fue denunciada en su registro civil de 

nacimiento, por el Sr. Jaime Rendón Franco y por ser hija 

extramatrimonial, se despojó de su calidad de heredera del Sr. JAIME 

RENDÓN CUELLAR, perdiendo legitimación para actuar dentro de la 
sucesión conforme auto del 7 de Diciembre de 2020 que se puso en 

conocimiento de este despacho, mediante memorial enviado el 4 de 

febrero del año en curso. 

 

4. Al no existir derecho herencial en cabeza de OLGA LUCÍA RENDÓN 

CUELLAR, mal puede entrar a participar en el presente proceso, en 
virtud de lo cual, la suscrita abogada representa exclusivamente a los 

HEREDEROS DETERMINADOS Y RECONOCIDOS dentro de la Sucesión 

No. 2018-0914 que cursa en el Juzgado Segundo de Familia de Bogotá, 
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MAURICIO RENDÓN CUELLAR. 

 

5. Al no existir a la fecha pronunciamiento de este despacho respecto al 

desistimiento de la postulación de OLGA LUCÍA RENDON CUELLAR, 

conforme el precitado memorial del 4 de Febrero de 2021, se surte la 
presente ADVERTENCIA, en aras de que se lleven a cabo los 

saneamientos pertinentes y se evite la alegación de futuras nulidades, o 

se entienda no descorrida la contestación por la Sra. Olga Lucía, quien 

repito, no se encuentra legitimada para actuar. 

 

Así las cosas, procedo a CONTESTAR la demanda, en representación de 
LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA y JAIME MAURICIO RENDÓN 

CUELLAR en los siguientes términos: 

 

A LOS HECHOS 

 

AL PRIMERO: No es cierto. Los acá demandantes en forma FRAUDULENTA, 

llevaron a cabo actos encaminados a despojar de la propiedad a la Sra. MARIA 
ESTER PENAGOS DE RENDÓN (Q.E.P.D.) y en tal sentido, amparados en la 

presunta promesa de compraventa que traen temerariamente a este despacho, 

suscribieron Escritura Pública No. 00998 otorgada en marzo 22 de 2005 

aclarada por Escritura Pública No. 01633 de mayo 3 de 2005, ambas ante la 

Notaría 54 del Círculo de Bogotá y AMBAS DECLARADAS ABSOLUTAMENTE 

SIMULADAS, conforme consta en fallo del 20 de Junio de 2017 expedido por 
el Juzgado 23 Civil del Circulo de Bogotá dentro del Proceso No. 

11001310302320110068904 y RATIFICADA mediante sentencia del 14 de 

diciembre de 2017 del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Bogotá – Sala 

Civil de Decisión Exp.025-2011-00689-01. 

 

AL SEGUNDO: No es cierto. Sea lo primero aclarar que los demandados no 
residen en el inmueble, lo que no significa que ILEGALMENTE no lo estén 

usufructuando, como se acredita en los contratos de arrendamiento que 

allegan al expediente, pero ello, porque en su MALA FE, han desconocido la 

orden expedida por el Juzgado 23 Civil del Circulo de Bogotá, en el numeral 

CUARTO del fallo, que se lee: “Deben los demandados en consecuencia 

RESTITUIR EL INMUEBLE OBJETO DE ESAS NEGOCIACIONES para la 

masa sucesoral que debe integrar el haber de los bienes sucesorales 
de María Ester Penagos de Rendón, es decir que ese bien DEBE 

DEVOLVERSE”. 

 

Es evidente la clandestinidad en que los demandantes aseguran poseer el bien, 

actualmente; pero más evidente es la falsedad de su decir, al AFIRMAR que 

entraron en posesión el 17 de marzo de 2005, cuando para entonces, la Sra. 
MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN (Q.E.P.D.), era quien vivía en dicho 

predio como dueña y señora; JAMÁS HIZO ENTREGA REAL Y MATERIAL 

DEL BIEN, falleció sin la calidad de propietaria el día 26 DE OCTUBRE DE 

2011, en razón al fraude de los demanandantes, pero retornó a ella la 

tradición post morten como consecuencia de la precitada sentencia del 20 de 

junio de 2017, tal como se acreditará  nuevamente en esta causa. 

 
 

AL TERCERO: No es cierto.  Como ya se mencionó y tal como se probará, la 

Sra. MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN, residió en su inmueble, como 

dueña y señora, reconocida socialmente como tal, hasta su fallecimiento, el 26 

de octubre de 2011. Si bien, sus deshonestos sobrinos presuntamente la 

habían despojado de la propiedad, no lo hicieron de la POSESIÓN, ejercida 
por ella hasta la fecha en mención.  
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AL CUARTO: Es cierto, se acredita con el registro civil de defunción que se 

allega. 

  

A LAS PRETENSIONES   

 
NOS OPONEMOS a la totalidad de las pretensiones, toda vez que esta causa 

está llamada a no prosperar, por cimentarse sobre FRAUDES, comprobados 

que desproveen de legitimidad a los demandantes para iniciar esta acción ya 

que se les ORDENÓ el restituir el inmueble que ahora alegan poseer en forma 

“pacífica e ininterrumpida”, de donde son los demandantes quienes, por el 

contrario, deben ser condenados por desgastar la jurisdicción en forma 
TEMERARIA 

 

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

I. “AUSENCIA DE CALIDAD y/o INEXISTENCIA DE LOS REQUISITOS 

PARA USUCAPIR EL INMUEBLE” 

 
Sea lo primero mencionar, que JORGE ORTIZ RODRIGUEZ y HENRY ORTIZ 

RODRIGUEZ, han traído a este despacho un cúmulo de falsedades como se ha 

mencionado y se probará, que fueron aclaradas con ocasión del proceso de 

SIMULACIÓN, que cursó en el Juzgado 23 Civil del Circuito de Bogotá – 

Proceso No. 11001310302320110068904, en el que pretendieron defender la 

presunta calidad de propietarios, amparados en la existencia de un negocio 
de COMPRAVENTA que presuntamente se surtió con la Sra. Maria Ester 

Penagos de Rendón (Q.E.P.D) y que constó en la Escritura Pública No. 00998 

otorgada en marzo 22 de 2005 aclarada por Escritura Pública No. 01633 de 

mayo 3 de 2005, ambas ante la Notaría 54 del Círculo de Bogotá, presuntas 

ventas surtidas con base en la promesa de compraventa que ahora 

temerariamente pretenden hacer valer, como un justo título para acreditar la 
posesión ilegal en la que han incurrido, pese a que en forma expresa, la Sala 

Civil de Decisión del Tribunal Superior de Bogotá, mencionó en audiencia de 

fallo de apelación, en el minuto 00:40:03: “Promesa aportada en copia con 

autenticación hecha en marzo de 2012 y por eso desde ese entonces 

adquiere vigor probatorio…”  y luego en el minuto 00:41:12 cita: 

“documento que no produce obligación alguna…” (VIDEO AUDIENCIA DE 

FALLO TRIBUNAL Diciembre 14 de 2020 – Prueba documental aportada). 
 

Establece el Código Civil en su Art. 2518 que “se gana por prescripción el 

dominio de los bienes corporales, raíces o muebles, que están en el comercio 

humano, y se han poseído con las condiciones legales”, claramente 

JORGE ORTIZ RODRIGUEZ y HENRY ORTIZ RODRIGUEZ desconocen el 

significado de la palabra “legalidad” y bajo ese entendido traen a este 
despacho las afirmaciones: “hace catorce (14) años y ocho (8) meses – 

fecha en la que firmaron el contrato de promesa de compraventa con la 

fallecida MARIA ESTHER PENAGOS DE RENDÓN – entraron en posesión del 

inmueble…” “han poseído …el inmueble descrito … de manera quieta, pacífica, 

pública y regular, sin interrupciones naturales o civiles … situación fáctica 

corroborada por el hecho objetivo de poseer desde el 17 de marzo de 2005 

según consta en el contrato de promesa de compraventa que se adjunta”… 
“Actos de disposición propios de su voluntad y con la intención de tener el 

mencionado bien raíz como propietarios desde el primer instante en que 

entraron en posesión del mismo, o sea desde el 17 de marzo de 2005…” 

(negrilla fuera de texto), manifestaciones que riñen con lo depuesto en sus 

INTERROGATORIOS DE PARTE rendidos BAJO LA GRAVEDAD DE 

JURAMENTO, en la audiencia surtida el 21 de mayo de 2013, ante la Juez 22 
Civil del Circuito de descongestión de Bogotá, en la Audiencia que trata el 

Art.101, cuya copia se anexa y de la que se extrae: 
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INTERROGATORIO DE JORGE ORTIZ:  

• “Se continúa con el interrogatorio de JORGE ORTÍZ 

RODRÍGUEZ como demandado….y a quien la suscrita juez 

procedió a tomarle el juramento de rigor … e imposición del Art. 
442 del Código Penal que tipifica el delito de falso testimonio, 

quien bajo la gravedad de juramento juró decir la verdad y 

solo la verdad en su declaración. … GENERALES DE 

LEY…dirección actual: Calle 72 A Bis Sur No. 7 – 03 (Usme)” 

(Negrilla fuera de texto) - (Folio 8 – Prueba documental aportada 

denominada Audiencia del 101) 
 

• “PREGUNTADO: Sírvase manifestar, en qué momento la señora 

Esther Penagos de Rendón, le hizo entrega del inmueble situado 

en la calle 5 No. 78 - 26 de esta ciudad. CONTESTÓ: no se hizo 

entrega del inmueble por qué es mi tía y no la iba a sacar de la 

casa … Eso quedó en un papel que se registró en la notaría para 

que ella viviera ahí hasta su muerte” (Folio 10 – Prueba 
documental aportada denominada Audiencia del 101) 

 

• “PREGUNTADO: Sírvase concretar a esta agencia judicial en qué 

momento y en presencia de quién entregó a usted las llaves del 

inmueble la señora Esther Penagos. CONTESTÓ: Los dos, no 

había nadie más. Eso fue un sábado o un domingo como 2 
meses antes de morirse ella la señora Esther” (Folio 11 – 

Prueba documental aportada denominada Audiencia del 101) 

 

• “PREGUNTADO: Sírvase manifestar, en qué momento entonces 

recibió el inmueble el señor Henry Ortiz. CONTESTÓ: Cuando se 

murió mi tía esto como a los 15 días llegué pues viva (sic) acá y 
él estaba viviendo ahí desde esa fecha. El vive ahí tiene sus cosas 

ahí, que yo sepa vive ahí” (Folio 11 – Prueba documental 

aportada denominada Audiencia del 101) 

 

INTERROGATORIO DE HENRY ORTIZ: 

• “PREGUNTADO: Sírvase manifestar si la señora MARIA ESTHER 

PENAGOS DE RENDÓN le hizo entrega real y material a usted 
del inmueble. CONTESTÓ: si le dio a mi hermano unas llaves… 

él iba regularmente a la casa” (Folio 16 – Prueba documental 

aportada denominada Audiencia del 101) 

 

• “PREGUNTADO: Sírvase manifestar las razones por las cuales 

se convino en la cláusula especial del contrato de compraventa 
que la señora MARIA ESTHER PENAGOS DE RENDÓN 

continuaría viviendo en el inmueble materia de compraventa y 

continuaría además percibiendo los arriendos CONTESTÓ: la 

cláusula se llegó que ella seguiría ahí viviendo… que ella 

seguiría viviendo en la casa y usufructuando de los arriendos 

hasta su muerte” (Folio 16 – Prueba documental aportada 

denominada Audiencia del 101) 
 

• “PREGUNTADO: Sírvase manifestar porque entonces no se 

constituyó el usufructo a favor de la Sra. MARIA ESTHER 

PENAGOS DE RENDÓN elevado a escritura pública. CONTESTÓ: 

porque ella iba a seguir viviendo ahí y yo …no estaba acá… 

y mi hermano era el que iba a estar pendiente de ella” (Folio 16 
– Prueba documental aportada denominada Audiencia del 101) 
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Nótese Sr. Juez, que para el año 2013, el domicilio de residencia del Sr. Jorge 

Ortiz, contrario a lo que se afirma en el SEGUNDO hecho de la demanda, NO 

ERA el inmueble materia de este litigio, sino la Calle 72 A Bis Sur No. 7 – 

03 (Usme), así como también expresó en múltiples oportunidades, que no se 

hizo entrega del inmueble, por el contrario ratificó que la Sra. ESTHER 
PENAGOS DE RENDÓN, vivió en el predio hasta su muerte, esto es hasta 

el 26 DE OCTUBRE DE 2011. 

 

Se evidencia que fue con posterioridad a esta fecha Octubre 26 de 2011 y 

NO 17 de marzo de 2005, como lo afirman, que por lo menos HENRY 

ORTIZ, aparentemente entró en posesión ilícita del bien (ya que antes residía 
en Barrancabermeja) bajo la presunta propiedad que le otorgaba la 

Escritura Pública No. 00998 otorgada en marzo 22 de 2005 aclarada por 

Escritura Pública No. 01633 de mayo 3 de 2005, que ya se ha mencionado se 

declararon NULAS ABSOLUTAS con ocasión de la simulación absoluta 

probada, tal como consta en el certificado de tradición en las anotaciones 16, 

17, 18 y 19 (Prueba documental aportada denominada Audiencia del 101). 

 
Incluso el testimonio rendido en la misma audiencia por de la Sra Shirley 

Patricia Neira quien manifestó: “ella vivió hasta el último día de su vida en el 

inmueble, cobraba los arriendos, hacía pagos de los impuestos y los servicios 

públicos…”(Folio 4 – Prueba documental aportada denominada Audiencia del 

101). “PREGUNTADO: Sírvase manifestar si los señores JORGE Y HENRY 

ORTIZ RODRÍGUEZ vivieron o viven en el inmueble …. CONTESTÓ: Mientras 
la Señora MARIA ESTHER PENAGOS DE RENDÓN estuvo viva ninguno 

de ellos vivió allá…. Desconozco si después del fallecimiento alguno de ellos 

está viviendo allá, porque a la fecha del fallecimiento JORGE vivía al sur de la 

ciudad, … y Henry según lo que me manifestó Jorge vivía en Barrancabermeja 

y llegó para el entierro” (Folio 5 – Prueba documental aportada denominada 

Audiencia del 101) 
 

Ahora bien, en el caso que nos ocupa, los demandantes pretenden se atienda 

su presunto derecho a adquirir el bien por PRESCRIPCIÓN 

EXTRAORDINARIA DE DOMINIO, esta es, la que se otorga cuando el bien 

es poseído de forma irregular, al respecto, se están ratificando en que 

tienen la certeza de no poseer un justo título que les permita alegar 

eventualmente la prescripción ordinaria y/o posesión regular, pero en tal 
sentido, sería menester analizar desde cuándo empezarían a contarse los 10 

años que la ley contempla, para que fuese alegado por los demandantes dicho 

derecho.  

 

En tal sentido sería válido pensar que el término inicia su conteo desde que 

fallece la Sra. Ester Penagos de Rendón, en Octubre de 2011, no obstante, 
es menester RESALTAR, que la presunta posesión se vio interrumpida 

CIVILMENTE, por el hecho de haberse presentado en contra de los acá 

demandantes la mencionada demanda de SIMULACIÓN que inició en el año 

2011, fallándose en favor de quien ostentaba el derecho (si bien no de 

“dueño”, si de los herederos de éste). Claramente se ha establecido que la 

“interrupción civil es TODA ACCIÓN o pretensión deducida por el dueño contra 

el poseedor, mediante la cual éste queda advertido del inequívoco propósito 
de aquel de poner término a su renuencia o dejadez en el ejercicio del 

derecho…” (sentencia No. 41 Ref: Expediente 1546 Mayo 14 de 1987), luz de 

ello da el Juez de primera instancia cuando señaló a partir del minuto 1:25:17 

de la audiencia celebrada el 20 de junio de 2017, todos los elementos que 

motivaron el fallo, resaltando que si bien no se podía RESTITUIR el bien en 

cabeza de la heredera LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA, por no haberse 
podido dar inicio a la sucesión (1:54:46), si estableció tal como lo ordena en el 
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numeral   CUARTO   del   fallo: “DEBEN    LOS    DEMANDADOS   EN 

CONSECUENCIA RESTITUIR EL INMUEBLE… PARA LA MASA 

SUCESORAL …”   

 

En atención a lo anterior, mal pueden los POSEEDORES DE MALA FÉ, acá 
demandantes, abrogarse un derecho del que claramente se les despojó, en 

virtud del fallo citado y ratificado por el ad quem, tal como se acredita en los 

videos que se anexan de las pertinentes audiencias de fallo y actas 

pertinentes.  

 

II. TEMERIDAD Y MALA FE 
 

Se evidencia que la presente causa está a todas luces cubierta por la MALA FE 

de los demandantes, definida esta como “el conocimiento que una persona 

tiene de la falta de fundamento de su pretensión, del carácter delictuoso o 

casidelictuoso de su acto, o de los vicios de su título” (Sentencia C 544 /1994 

Corte Constitucional) 

 
Se ha acreditado a este despacho las resultas del proceso de simulación que 

despojó a los acá demandantes, de cualquier derecho sobre el predio materia 

de esta demanda; ello porque en tal causa se probó de sobra, que en forma 

fraudulenta se apropiaron del predio de la Sra. Ester Penagos de Rendón, y 

pese a que se les ordenó la restitución del inmueble, no solo siguen viviendo 

en él, usufructuándolo en su beneficio, sino que desgastan el aparato judicial 
con este proceso en aras de seguir dilatando el cumplimiento de la orden que 

el despacho emitió en el mes de Junio de 2017, lo que no será óbice para que, 

aprobada la partición dentro del Proceso de Sucesión No. 2018 – 00914 que 

cursa en el Juzgado Segundo de Familia de Bogotá, se ordenen la entrega a los 

herederos a quienes se les adjudique el predio, quitándoles los argumentos 

para oponerse a tal diligencia. 
 

Es de resaltar las ACTUACIONES TEMERARIAS, que brillan en esta causa: en 

primer lugar, pretender engañar a este despacho con la narración de los 

hechos amañados y que ocultan el fallo del proceso de simulación, que si bien 

consta a partir de la anotación 16 del Folio de Matrícula Inmobiliaria No.50C -

611791, claramente fue omitido con la intención de inducir en error al juez, 

para que éste fallara a su favor con base en un título ineficaz. 
 

Ahora bien, también traen a este despacho, en memorial allegado 

TEMERARIAMENTE por el abogado de la activa, la presunta existencia de “la 

decisión del Juzgado 17 de familia de Bogotá” con respecto a la filiación de 

LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA, con la Sra. Ester Penagos, quien 

presuntamente no es “nieta” de la propietaria del inmueble/causante. En tal 
sentido el abogado NO solo NO ANEXÓ documento alguno al memorial radicado 

en el que citaba allegar la prueba de su decir, así como TAMPOCO cumplió con 

el REQUERIMIENTO que este despacho impartió referente a la LEALTAD 

PROCESAL y la necesidad de notificar a los interesados conocidos, al respecto, 

ya se encontraba en este expediente el memorial radicado por la suscrita con 

los CORREOS ELECTRÓNICOS para tal fin y, no fue, sino por insistencia de esta 

abogada, que el despacho corrió el traslado de la demanda en correo del 3 de 
junio de la presente anualidad, guardando la contraparte total silencio, con el 

fin de que la causa cursara sin la oposición de ley. 

 

Se evidenció con sorpresa por parte de la suscrita, que la Oficina de 

Instrumentos Públicos de Bogotá – Zona Centro, NO REGISTRÓ 

cronológicamente las anotaciones pertinentes sobre el predio y en tal sentido, 
la anotación de INSCRIPCIÓN de esta causa, a pesar de ordenarse y radicarse 

en 2020, fue registrada como Anotación 20, correspondiéndole el 21, habida  
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cuenta que con prelación, esto es, en 2019, se ordenó el EMBARGO del predio 

por instrucción del juez de la sucesión. Vale la pena resaltar que se tramitó la 

pertinente reclamación, para que hecha la corrección, en todo sentido se 

interprete conforme el principio de “PRIMERO EN EL TIEMPO, PRIMERO EN LA 

LEY” 
 

Sea la oportunidad para rogar al despacho, que se sirva compulsar copias para 

la autoridad competente, con el fin de que sean investigados los elementos 

constitutivos de delito que con el actuar de los demandantes se están 

materializando. Nótese que BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO y a sabiendas 

de las consecuencias penales que la ley impone al FALSO TESTIMONIO, en el 
proceso de simulación dieron versiones que no se acompasaron con la realidad 

y si bien, en dicha causa el juez se manifestó en la parte motiva, no hizo 

pronunciamiento en tal tenor en la resolutoria, con ello motivó a los acá 

demandantes, para seguir ejerciendo prácticas ilícitas encaminadas al único fin 

que es evidente y es, despojar a los verdaderos titulares del derecho, de la 

propiedad que ostentaran con posterioridad al fallo de sucesión y adjudicación 

y subsiguiente entrega del bien que el Juzgado Segundo de Familia practicará 
en cumplimiento de lo ordenado en sentencia del 20 de junio de 2017, tal 

como se ha probado. 

 

Adicionalmente, llama la atención de la suscrita, que los demandantes omitan 

al despacho el CLARO CONOCIMIENTO QUE LES ASISTE, con respecto a que la 

Sra. Esther Penagos de Rendón, era una mujer casada y por consiguiente, el 
inmueble pertenece a la sociedad conyugal, de donde, esta causa debió 

iniciarse no solo en contra de la titular registrada en el certificado de tradición, 

sino también en contra de su esposo y/o herederos, como ha aplicado.  

 

A todas luces, las conductas de los demandantes, no solo generan repulsión, 

sino que reiteran las malas intenciones que les asisten de vieja data. 
 

III. NEMO AUDITUR PROPRIAM TURPITUDINEM ALLEGANS 

 

Sin lugar a duda, está llamada al fracaso la causa que nos desgasta en este 

momento, los Srs. JORGE y HENRY ORTIZ RODRÍGUEZ, tienen pleno 

conocimiento que NO HICIERON NEGOCIACIÓN ALGUNA con la sra. Ester 

Penagos de Rendón, tal como quedó probado en el Proceso de Simulación, de 
donde la “promesa de compraventa” no tiene validez y consecuencia jurídica al 

tenor de lo que acá han manifestado.  Ha sido evidente que la posesión que 

alegan ha sido interrumpida civilmente con ocasión del fallo emitido por el Juez 

23 Civil del circuito de Bogotá y confirmado por la Sala Civil de Decisión del 

Tribunal Superior de Bogotá, anexos a esta contestación, de donde tampoco 

hay lugar a entender que han ejercido pacíficamente y sin interrupción su 
ilícita posesión, pero lo que más acreditado quedó en el proceso de Simulación 

y se corroborará en esta causa, es que JORGE ORTIZ RODRIGUEZ y HENRY 

ORTIZ RODRIGUEZ, son personas INESCRUPULOSAS, TIMADORAS y 

DESHONESTAS, que conocen plenamente que no les asiste derecho alguno en 

razón al fraude que realizaron a la Sra. ESTHER PENAGOS DE RENDÓN 

(Q.E.P.D) y hoy a su heredera y los herederos de su esposo.  

 
El absoluto y probado conocimiento que tienen de su DOLO, es suficiente para 

acogernos al principio citado, y en consecuencia al tenor de la doctrina y 

jurisprudencia, rechazar las pretensiones traídas a este despacho 

 

“Una persona no es digna de ser oída ni menos pretender el 

reconocimiento de un bien jurídico a partir de su conducta 
reprochable. Para la Corte, nadie puede presentarse a la justicia 

para pedir la protección de los derechos bajo la conciencia de 

que su comportamiento no está conforme al derecho y los fines 

mailto:sandra_herros@hotmail.com


 

______________________________________________________________________ 
Carrera 7 No. 17 – 01 Oficina 724 

314 201 88 82 – 3 42 56 90 
sandra_herros@hotmail.com 

Bogotá - Colombia  

 

Sandra M. Herrera O.  
                           Abogada 
                                U.C.C que persigue la misma norma. Este principio no tiene una 

formulación explícita en el ordenamiento jurídico. No obstante lo 

anterior, la Corte Constitucional ha hecho alusión a su 

naturaleza de regla general del derecho, al derivarse de la 

aplicación de la analogía iuris. Por ello, cuando el juez aplica 

dicha regla, se ha señalado que el mismo no hace otra cosa que 
actuar con fundamento en la legislación.” (Sentencia T 122/17 

M.P. Luis Guillermo Guerrero Pérez) 

 

En consecuencia, además de no asistirles derecho posesorio, si les asiste la 

OBLIGACIÓN de retornar a la masa sucesoral la TOTALIDAD DE LOS 

USUFRUCTOS que denuncian haber recibido con ocasión de los contratos de 
arrendamiento que se ejecutan actualmente. 

 

De la misma forma tampoco podrán alegar MEJORA alguna, ya que al tenor del 

Art. 966, solo pueden ser reclamadas por los POSEEDORES DE BUENA FE, 

calidad que no pueden ostentar los demandantes, tal como se ha señalado y 

probado. 

 
IV.  “EXCEPCIÓN GENÉRICA” 

 

Cualquier hecho constitutivo de excepción que resulte probado dentro del 

proceso, solicito se declare a favor del demandado.  

 

PRUEBAS 
 

Comedidamente solicito al Señor Juez, tener, decretar, practicar y evaluar 

como medios probatorios los siguientes: 

 

Documentales Aportadas 

 
Allego los documentos que enuncio y que serán prueba conforme se cita, a la 

contestación y todos a las excepciones propuestas. 

 

• Copia simple en 21 FOLIOS, de la Audiencia que trata el Art. 101 del 

C.P.C. dentro del Proceso Ordinario de Simulación de Venta No. 2011-

0689-25 de Shirley Patricia Neira Solano en representación de su hija 

LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA contra HENRY ORTIZ RODRÍGUEZ y 
JORGE ORTIZ RODRÍGUEZ y herederos determinados e indeterminados 

de MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN (Prueba a la contestación AL 

HECHOS 1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y IV) 

• Video de Audiencia de Fallo de Primera Instancia celebrado el 20 de 

Junio de 2017 ante el Juzgado 23 Civil de Circuito de Bogotá dentro del 

Proceso de Simulación No. 11001310302320110068904. (Prueba a la 
contestación AL HECHOS 1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y IV) 

• Copia del Acta de la Audiencia de Fallo de Primera Instancia celebrado el 

20 de Junio de 2017 ante el Juzgado 23 Civil de Circuito de Bogotá 

dentro del Proceso de Simulación No. 11001310302320110068904. 

(Prueba a la contestación AL HECHOS 1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y 

IV) 

• Video de Audiencia de Fallo de Segunda Instancia celebrado el 14 de 
Diciembre de 2017 ante la Sala Civil de Decisión del Tribunal Superior 

Bogotá dentro del Proceso de Simulación No. 

11001310302320110068904 - 01. (Prueba a la contestación AL HECHOS 

1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y IV) 

• Copia del Acta de Fallo de Segunda Instancia celebrado el 14 de 

Diciembre de 2017 ante la Sala Civil de Decisión del Tribunal Superior 
Bogotá dentro del Proceso de Simulación No. 

11001310302320110068904 - 01. (Prueba a la contestación AL HECHOS 

1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y IV) 
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                                U.C.C • Registro Civil de Defunción de MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN con 

Indicativo Serial No. 07215841 de la Notaría 38 del Círculo de Bogotá.  

• Registro Civil de Defunción de JAIME RENDÓN FRANCO con Indicativo 

Serial No. 3394560 

• Registro Civil de Matrimonio de JAIME RENDÓN FRANCO y MARIA ESTER 

PENAGOS con Indicativo Serial No. 5666520 de la Notaría 54 del Círculo 
de Bogotá. 

• Auto Admisiorio de la Demanda de Sucesión conjunta e intestada de 

JAIME RENDÓN FRANCO y MARIA ESTER PENAGOS, que cursa en el 

Juzgado Segundo de Familia de Bogotá bajo el radicado No. 2018-0920. 

(Prueba a la contestación AL HECHOS 1,2 y 3, EXCEPCIONES I, II, III y 

IV) 
• Certificado de Tradición del Folio de Matrícula Inmobiliaria No. 50C – 

611791 de la Oficina de Instrumentos Públicos de Bogotá – Zona Centro 

(Prueba a la EXCEPCIÓN SEGUNDA) 

• Solicitud de Corrección de Certificado de Tradición del Folio de Matrícula 

Inmobiliaria No. 50C – 611791, en cuanto a las anotaciones No.20 y 21, 

toda vez que se debe registrar con coherencia cronológica, PRIMERO el 

EMBARGO de la SUCESIÓN, después, la INSCRIPCIÓN de la 
PERTENENCIA, para que el despacho pueda aplicar el principio “primero 

en el tiempo, primero en la ley”. (Prueba a la EXCEPCIÓN SEGUNDA). 

 

Documentales Solicitada – Prueba trasladada 

 

Teniendo en cuenta que en forma sumaria se allegan las copias de la Audiencia 
que trata el Art. 101 del C.P.C. dentro del Proceso Ordinario de Simulación de 

Venta No. 2011-0689-25 de Shirley Patricia Neira Solano en representación de 

su hija LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA contra HENRY ORTIZ RODRÍGUEZ y 

JORGE ORTIZ RODRÍGUEZ y herederos determinados e indeterminados de 

MARIA ESTER PENAGOS DE RENDÓN, para los efectos legales pertinentes y de 

considerarlo el despacho pertinente, solicito oficiar al JUZGADO 23 CIVIL DEL 
CIRCUITO DE BOGOTÁ, ccto23bt@cendoj.ramajudicial.gov.co, a fin de que 

traslade a este despacho el expediente correspondiente al Proceso Ordinario de 

Simulación de Venta No. 2011-0689-25, el cual se encuentra desarchivado.  

 

Interrogatorio de Parte 

Solicito igualmente, con señalamiento de fecha y hora para audiencia, citar a 

su despacho o virtualmente, a los demandantes: JORGE ORTIZ RODRIGUEZ 
y HENRY ORTIZ RODRIGUEZ, para inquirirlos, de forma verbal o en escrito 

que aportaré en su momento, si es el caso, sobre el contenido del presente 

libelo. 

 

Testimoniales 

Solicito igualmente, con señalamiento de fecha y hora para audiencia, citar a 
su despacho, a los testigos listados a continuación, para que den fe de lo que 

les consta con respecto la contestación AL HECHOS 1,2 y 3, así como de las 

excepciones de esta contestación: 

• SHIRLEY PATRICIA NEIRA SOLANO – C.C.  51.997.022   de 

Bogotá, residente en Bogotá con dirección de notificación electrónica: 

patines7017@gmail.com - Cel. 3105773871 

• ERLINDA SALAMANCA DE CUELLAR- C.C. 20.133.020 de Bogotá, 
residente en Bogotá con dirección de notificación electrónica: 

dino.cuellar@hotmail.com - Cel. 310 6960986 

 

Téngase como pruebas todas las demás allegadas por la parte demandante. 

 

PETICIÓN ESPECIAL 
 

Sea la oportunidad para reiterar al despacho, que se sirva compulsar copias 

para la autoridad competente, con el fin de que sean investigados los 
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                                U.C.C elementos constitutivos de delito que con el actuar de los demandantes se 

están materializando en la presente causa.  

 

 

 

ANEXOS 
 

• Documentos enunciados en el acápite de pruebas que se adjunta 

mediante archivos adicionales 

 

NOTIFICACIONES 

 
Dirección de notificación de la Abogada: Carrera 7 No. 17 – 01 Oficina 724 en 

Bogotá o la secretaría de su despacho. Correo Electrónico: 

sandra_herros@hotmail.com, celular: 314 2018882 

 

Para efectos de notificaciones de JAIME MAURICIO RENDÓN CUELLAR, 

reporto como dirección electrónica el correo: tecnomauroservice.1@gmail.com 

– Celular: +54 9 11 36413527 
 

Para efectos de notificaciones de LAURA JULIANA MATALLANA NEIRA, 

reporto como dirección electrónica el correo: ljulianamn@gmail.com – Celular: 

321 3318907 

 

 
Atentamente,  

 
SANDRA MILENA HERRERA OSORIO 

C.C. 52.479.601 DE BOGOTÁ 

T.P. 159.054 del C.S.J. 
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 50C - BOGOTA ZONA CENTRO  DEPTO: BOGOTA D.C.  MUNICIPIO: BOGOTA D. C.  VEREDA:  BOGOTA D. C.

FECHA APERTURA: 07-09-1981  RADICACIÓN: 81055091  CON: HOJAS DE CERTIFICADO  DE: 25-06-1981

CODIGO CATASTRAL: AAA0047RZMRCOD CATASTRAL ANT: SIN INFORMACION 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

CASA DE 2 PLANTAS Y EL LOTE DE TERRENO EN DONDE ESTA EDIFICADA DISTINGUIDO CON EL NO. 22 DE LA MANZANA 69 ANTES 16 SECTOR 1

DE LA URBANIZACION MANDALAY, ANTES CON EL N. 75-16 DE LA CALLE 5A. INMUEBLE CON UNA EXT/ SUP/ DE 161 M2 APROX. Y LINDA: NORTE:

EN 7 METROS CON PARTE DEL LOTE 25; SUR: EN 7 METROS CON LA CALLE 5A.A; ORIENTE: EN 23 METROS CON ELLOTE NO.21 OCCIDENTE: EN 23

MTS.CONEL LOTE NO. 23 TODOS ESTOS LOTES DELA MISMA MANZANA Y URBANIZACION.-

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS :  CENTIMETROS : 

AREA PRIVADA - METROS :  CENTIMETROS :  / AREA CONSTRUIDA - METROS :  CENTIMETROS: 

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

QUE MAZUERA AYA Y CIA. ADQUIRIO EN MAYOR EXTENSION POR ADJUDICACION QUE SE LE HIZO EN LA DILIGENCIA DE REMATE DEL JUICIO

EJECUTIVO QUE ADELANTO LA NACION CONTRA  LOS HEREDEROS DE LA SUCESION DEL SE\OR ANTONIO SEFAIR REGISTRADA EL 16 DE

FEBRERO DE 1.967, BAJO LA PARTIDA N.2475A A LA PAG. 310 DEL LIBRO 1O. ESTE HABIA ADQUIRIDO POR COMPRA HECHA AL SEMINARIO

CONCILIAR DE SAN JOSE DE LA ARQUIDIOCESIS DE BOGOTA POR ESCRITURA N0.3419 DEL 18 DE JULIO DE 1.946 N0TARIA 2A. DE BOGOTA.-
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

2) CL 5 78 26 (DIRECCION CATASTRAL)

1) CALLE 5 A 75-26 LOTE 22 MANZANA 69 URBANIZACION MANDALY

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 28-07-1970 Radicación: 0

Doc: ESCRITURA 3135 del 10-06-1970  NOTARIA 1A. de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA (ESTE Y OTROS)  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MAZUERA AYA Y CIA.       
A: NACIONAL DE INVERSIONES OSPINA VARGAS S.E.C.P.A.   X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 30-12-1970 Radicación: 0

Doc: RESOLUCION ADMINISTRATIVA 2858 del 09-12-1970  SUPERINTENDENCIA BANCARIA de BOGOTA

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA

CENTRO

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA
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VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: : 999 PERMISO PARA CONSTRUIR Y ENAJENAR (ESTE Y OTROS)  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: SUPERINTENDENCIA BANCARIA       

A: NACIONAL DE INVERSIONES OSPINA VARGAS S.E.C.P.A.   X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 01-10-1971 Radicación: 0

Doc: ESCRITURA 722 del 24-06-1971  NOTARIA 12 de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 101 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: NACIONAL DE INVERSIONES OSPINA VARGAS S.E.C.P.A.       
A: PINZON CARDENAS, TEODOBERTO  X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 06-10-1971 Radicación: 0

Doc: ESCRITURA 723 del 24-06-1971  NOTARIA 12 de BOGOTA VALOR ACTO: $150,500 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PINZON CARDENAS, TEODOBERTO  X    
A: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 005 Fecha: 07-10-1971 Radicación: 0

Doc: ESCRITURA 723 del 24-06-1971  NOTARIA 12 de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 520 ADMINISTRACION A 15 A\OS  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PINZON CARDENAS, TEODOBERTO  X    
A: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 006 Fecha: 21-05-1982 Radicación: 34413

Doc: ESCRITURA 293 del 03-03-1982  NOT. 12. de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 4 
ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       
A: PINZON CARDENAS TEODOBERTO  CC# 149922     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 007 Fecha: 21-05-1982 Radicación: 34413
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Doc: ESCRITURA 293 del 03-03-1982  NOT.12A. de BOGOTA VALOR ACTO: $ 

     Se cancela anotación No: 5 

ESPECIFICACION: : 840 CANCELACION ADMINISTRACION  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       

A: PINZON CARDENAS TEODOBERTO  CC# 149922     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 008 Fecha: 01-07-1983 Radicación: 1983-56972

Doc: OFICIO 340-11-066 del 27-06-1983  DIVISION II EJECUCIONES FISCALES. de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 403 EMBARGO.  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: DIVISION II DE EJECUCIONES FISCALES.       
DE: INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO IDU       
A: PINZON C. TEODOBERTO  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 009 Fecha: 12-03-1987 Radicación: 33191

Doc: OFICIO 34011123 del 01-01-1800  DIVISION DE EJECUCIONES FISCA. de BOGOTA VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 7 
ESPECIFICACION: : 792 CANCELACION EMBARGO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO IDU DIVISION II DE EJECUCIONES FISCALES       
A: PINZON C. TEODOBERTO  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 010 Fecha: 13-04-1987 Radicación: 1987-49458

Doc: ESCRITURA 1185 del 01-04-1987  NOTARIA 2A. de BOGOTA VALOR ACTO: $1,000,000 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA ABIERTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PINZON CARDENAS TEODOBERTO  CC# 149922 X    
A: J. LIBORIO MEJIA GIL Y CIA S. EN C.       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 011 Fecha: 22-12-1987 Radicación: 87181757

Doc: ESCRITURA 6703 del 11-11-1987  NOTARIA. 2A. de BOGOTA VALOR ACTO: $1,000,000 
ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: J. LIBORIO MEJIA GIL Y CIA S. EN C.       
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A: PINZON CARDENAS TEODOBERTO  CC# 149922 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 012 Fecha: 28-08-1989 Radicación: 1989-59296

Doc: ESCRITURA 6545 del 10-08-1989  NOTARIA 2DA de BOGOTA VALOR ACTO: $1,200,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PINZON CARDENAS TEODOBERTO  CC# 149922     
A: BOCANEGRA DE VILLAMIL LUCERO  CC# 41784175 X    
A: VILLAMIL RODRIGUEZ MARIO ANGEL  CC# 19210678 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 013 Fecha: 26-03-1991 Radicación: 1991-18934

Doc: ESCRITURA 1016 del 28-02-1991  NOTARIA 15 de BOGOTA VALOR ACTO: $3,000,000 
ESPECIFICACION: : 101 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BOCANEGRA DE VILLAMIL LUCERO  CC# 41784175     
DE: VILLAMIL RODRIGUEZ MARIO ANGEL  CC# 19210678     
A: PENAGOS DE RENDON MARIA ESTHER  X   20064604 
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 014 Fecha: 20-05-2005 Radicación: 2005-44581

Doc: ESCRITURA 998 del 22-03-2005  NOTARIA   54 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $50,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PENAGOS DE RENDON MARIA ESTER  CC# 20064604     
A: ORTIZ RODRIGUEZ HENRY  CC# 3023522 X    
A: ORTIZ RODRIGUEZ JORGE  CC# 19081846 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 015 Fecha: 20-05-2005 Radicación: 2005-44582

Doc: ESCRITURA 1633 del 03-05-2005  NOTARIA   54 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACLARACION: 0901 ACLARACION ESC.998 DEL 22-03-05 RESPECTO A LA TRADICION CORRECTA. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PENAGOS DE RENDON MARIA ESTER  CC# 20064604     
A: ORTIZ RODRIGUEZ HENRY  CC# 3023522 X    
A: ORTIZ RODRIGUEZ JORGE  CC# 19081846 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 016 Fecha: 26-12-2011 Radicación: 2011-123114

Doc: OFICIO 2436 del 19-12-2011  JUZGADO 25 CIVIL DEL CTO. de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
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ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO: 0468 DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: NEIRA ZOLANO SHIRLEY PATRICIA  CC# 51997022     

A: HEREDEROS INDETERMINADOS Y DETERMINADOS DE MARIA  ESTER PENAGOS  RENDON       

A: ORTIZ RODRIGUEZ HENRY  CC# 3023522     

A: ORTIZ RODRIGUEZ JORGE  CC# 19081846     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 017 Fecha: 12-04-2018 Radicación: 2018-26971

Doc: OFICIO 275 del 14-02-2018  JUZGADO 023  CIVIL DE CIRCUITO DE BOGOTA D.C. de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 16 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL DEMANDA ORDINARIO DE SIMULACION DE

VENTA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: NEIRA ZOLANO SHIRLEY PATRICIA  CC# 51997022     
A: ORTIZ RODRIGUEZ HENRY  CC# 3023522     
A: ORTIZ RODRIGUEZ JORGE  CC# 19081846     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 018 Fecha: 12-04-2018 Radicación: 2018-26974

Doc: SENTENCIA SN del 20-07-2017  JUZGADO 023  CIVIL DE CIRCUITO DE BOGOTA D.C. de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 14,15 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL CANCELACION COMPRAVENTA Y

ACLARACION DENTRO DELA PROCESO ORDINARIO DE SIMULACION DE VENTA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: JUZGADO VEINTITRES CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG

 

ANOTACION: Nro 019 Fecha: 30-08-2019 Radicación: 2019-70574

Doc: AUTO SIN del 23-01-2019  JUZGADO 023  CIVIL DE CIRCUITO DE BOGOTA D.C. de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACLARACION: 0901 ACLARACION OFICIO 2436 DEL 19/12/2011 EN CUANTO A INDICAR LOS APELLIDOS CORRECTOS DE LA

DEMANDANTE- ORDINARIO DE SIMULACION 110013103025201100689 DE: SHIRLEY PATRICIA NEIRA SOLANO  CC.51997022 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: JUZGADO 023  CIVIL DE CIRCUITO DE BOGOTA D.C.       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA CENTRO ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOG
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ANOTACION: Nro 020 Fecha: 19-02-2020 Radicación: 2020-13329

Doc: OFICIO 324 del 10-02-2020  JUZGADO 036  CIVIL DE CIRCUITO DE BOGOTA D.C. de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA: 0412 DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ORTIZ RODRIGUEZ HENRY  CC# 3023522     

DE: ORTIZ RODRIGUEZ JORGE  CC# 19081846     

A: HEREDEROS INDETERMINADOS Y PERSONAS INDETERMINADAS       

A: PENAGOS DE RENDON MARIA ESTER  CC# 20064604     
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ANOTACION: Nro 021 Fecha: 23-09-2019 Radicación: 2019-77937

Doc: OFICIO 2372 del 10-09-2019  JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DE ORALIDAD de BOGOTA D. C.

VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: EMBARGO DE LA SUCESION: 0425 EMBARGO DE LA SUCESION REF.2018-0914 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: PENAGOS DE RENDON MARIA ESTER  CC# 20064604 X    
DE: RENDON FRANCO JAIME  CC# 135243     
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *21*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 29-08-1994

COMPLEMENTACION CORREGIDA VALE POR ERROR EN GRABACION

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2007-11357 Fecha: 18-08-2007

SE ACTUALIZA NUMERO CATASTRAL CON EL C.H.I.P., SE INCLUYE DIRECCION ACTUAL, SUMINISTRADA POR LA U.A.E.C.D., SEGUN RES. NO. 0350

DE 24/07/2007 PROFERIDA POR ESA ENTIDAD Y RES. NO. 5386 DE 14/08/2007 EXPEDIDA POR LA S.N.R.

Anotación Nro: 8 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 29-08-1994

SE ELIMINA PERSONA POR CORRECCION

Anotación Nro: 11 Nro corrección: 1 Radicación: C2006-INT215 Fecha: 06-06-2006

VENTANA DE CANCELACION EXCLUIDO VALE.JSC/AUXDEL34.C2006-INT215

Anotación Nro: 16 Nro corrección: 1 Radicación: C2019-16852 Fecha: 11-09-2019

EN EL CAMPO DE PERSONAS SE CORRIGE EL 2DO APELLIDO DE DEMANDANTE VALE-ART.59 LEY 1579/12 AUX56/C2019-16852

Anotación Nro: 18 Nro corrección: 1 Radicación: C2018-16677 Fecha: 03-09-2018

LEY1579/12 ART. 59 AUXDE101 C2018-16677

Anotación Nro: 18 Nro corrección: 2 Radicación: C2018-16677 Fecha: 03-09-2018

SE CORRIGE ANOTA CANCELADA
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2021-423688            FECHA: 02-07-2021

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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INFORMACIÓN GENERAL

Superintendencia de Notariado y Registro
Fecha: 2021-07-02 22:53:38
Tipo de PQRSD: Reclamo
Radicado de la solicitud: SNR2021ER065232
Emisión de respuesta: Mediante Correo Electrónico

SOLICITUD

Asunto: CORRECCIÓN DE ANOTACIÓN EN EL CERTIFICADO DE TRADICIÓN MATRICULA 
50C-611791

SANDRA MILENA HERRERA OSORIO, identificada con C.C. 52.479.601 de Bogotá y T.P. 159.054 
del C.S.de la J, en mi calidad de apoderada de la heredera determinada de MARIA ESTER 
PENAGOS DE RENDÓN, dentro del Proceso de Sucesión No. 2018-0914 (Juzgado 2 de Familia de 
Bogotá) y del Proceso de Pertenencia No. 2019-0783 (Juzgado 36 Civil del Circuito de Bogotá) 
calidad que aceditaré aportando los autos pertinentes, de manera respetuosa solicito CORREGIR y 
ADECUAR el folio de matrícula en mencion, al tenor del orden cronológico de las actuaciones que 
los despachos judiciales han oficiado, tal como consta en las Anotaciones 20 y 21 del precitado 
Folio. 

Como se evidencia, su despacho cometió un YERRO que puede inducir a error a funcionario 
judicial dentro de las causas referidas, habida cuenta que la SUCESIÓN, conforme se lee en la 
Anotación 21, EMBARGÓ EL PREDIO, mediante oficio 2372 del 10-09-2019, radicado ante esta 
entidad el 23-09-2019 (Rad.2019-77937) y fue con POSTERIORIDAD, 19-02-2020 que se 
INSCRIBIÓ DEMANDA DE PERTENENCIA con radicado 2020-13329 en concordancia con el oficio 
324 del 10-02-2020, no obstante, esta anotación se lee como Anotación 20.

Tal como se menciona, la consecuencia legal de la inscripción que se dió primero en el tiempo 
SUCESIÓN, debe quedar registrada en tal tenor y no como se lee del desatino de esta oficina.

Así las cosas agradezco se proceda en forma INMEDIATA a CORREGIR y ADECUAR, como se 
mencionó el folio de matrícula inmobiliaria en tal tenor.

Agradezco su colaboración y que la respuesta a la presente solicitud sea contestada al CORREO 



ELECTRÓNICO: sandra_herros@hotmail.com y a los pertinentes despachos judiciales.

Documentos adjuntos:

Link: CERTIFICADO CON ERROR  (2021-07-02 22:56:09)
Link: ADMISIÓN SUCESION -RECONOCIMIENTO ABOGADA (2021-07-02 22:57:32)
Link: RECONOCIMIENTO SANDRA HERRERA ABOGADA PERTENENCIA (2021-07-02 23:00:17)

Sandra Milena Herrera Osorio
Cédula de ciudadania: 52479601
sandra_herros@hotmail.com
Calle 19 No. 3 A - 37 Torre B Oficina 2004

https://sisg.supernotariado.gov.co/files/SNR2021ER065232-20210702225423.pdf
https://sisg.supernotariado.gov.co/files/SNR2021ER065232-20210702225546.pdf
https://sisg.supernotariado.gov.co/files/SNR2021ER065232-20210702225831.pdf

